



---

**Следственное управление Следственного комитета  
Российской Федерации по Белгородской области разъясняет,  
что за невыплату заработной платы предусмотрена  
ответственность**



Невыплата заработной платы и иных выплат (пенсий, стипендий, пособий) является одним из нарушений конституционных прав гражданина и основанием привлечения работодателя к уголовной ответственности по ст.145.1 УК РФ.

В соответствии со ст. 145.1 УК РФ установлена ответственность работодателя за частичную свыше трех месяцев невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, а также полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В случаях нарушения трудовых прав и наличия задолженности по заработной плате граждане могут обратиться с заявлением в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по адресу: г. Белгород, ул. Н.Чумичова, д.126, в Интернет-приемную <https://belgorod.sledcom.ru/folder/873361>, по "телефону доверия" - (8-4722) 739-181, а также обратившись в официальную группу «СУ СК России по Белгородской области» в социальной сети "ВКонтакте" <https://vk.com/suskbelgorod>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1777928>